



В Вятских Полянах в отношении 22-летнего молодого человека возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по г.Вятские Поляны следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении 22-летнего молодого человека возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

31 марта текущего года около 16 часов в п.Красная Поляна Вятскополянского района в одной из квартир с множественными колото-резаными ранениями и раной на голове обнаружено тело 62-летнего мужчины.

По версии следствия, мужчина вечером 30 марта находился дома, когда к нему в квартиру зашел 22-летний молодой человек, чтобы попросить сигарет. Хозяин начал выпроваживать незваного гостя. На этой почве между мужчинами возникла ссора. Потерпевший своей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

тростью нанес несколько ударов по телу подозреваемого, после чего последний, выхватив у него трость, ударил ею несколько раз пенсионера по голове. Затем взял попавшиеся под руку ножницы и нанес ими несколько ударов в область груди, после чего скрылся с места происшествия. Пенсионер от полученных травм скончался.

Благодаря оперативным действиям сотрудников следственных органов и УМВД России по Кировской области подозреваемый был задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/910146>